

# 沙河复航工程叶县港区建设完成过半

## 今年年底前有望大头落地

□记者 王桂星 文/图

本报讯 昨天,记者从沙河复航工程叶县港区施工现场了解到,目前,叶县港区建设内容已经完成过半,施工单位正加紧施工,力争今年年底前叶县港区建设内容大头落地。

昨天上午,记者在叶县港区施工现场看到,化工区货物堆场和散货区货物堆场地面及以下部分已经完工,地面平整;化工区码头桩基部分已经完工,一排排桩基挺拔竖立;散货区码头桩基部分也已完工,数十名施工工人正在建设散货区码头货物装卸承台(如图)。金属撞击声、挖掘机的轰鸣声在现场交相呼应。

据施工单位中交亚建集团有关负责人介绍,截至目前,叶县港区化工区码头和散货区码头水下584根桩基已经全部完工,散货区



码头上部混凝土承台结构已完成60%;化工区、散货区货物堆场地下排水工程和电力、消防、通信管线建设已基本完成,地上建筑近

期将开工建设。总体而言,叶县港区建设内容已经完成过半。这位负责人表示,他们将全力组织施工,力争今年年底前叶县港区建

设内容大头落地。

据了解,沙河复航工程项目规划航道等级为四级,设计最大船舶为500吨级,途经平顶山市、许昌市、漯河市。航道全长95.56km,航道宽度50m,最小设计水深2.3m。沙河复航工程平顶山段2016年7月开工建设,将设置停泊锚地2处,改建桥梁一座,新建叶县港区一座。叶县港区分为散货区和化工区两部分,拟建11个500吨级泊位,其中散货区泊位6个,化工区泊位5个。该项目计划工期30个月。

沙河复航工程完工投运后,我市河运航道将通过漯河港、周口港与我国华东地区的水运体系连通起来,形成我市公路、铁路、水路并举的综合交通运输体系,对我市煤炭、建材等大宗货物外运和外部货物进入我市都具有重要意义。



### “雾炮”协助修路

昨天,挖掘机在雾炮车的配合下开挖慢车道土方。

当天,记者在市区联盟路西段大修改造施工现场看到,承担施工任务的市市政公司在进行路面土方作业时,严格按照环保标准,采取雾炮车喷水雾措施抑制施工扬尘的产生,以减少对周边环境和居民的影响。

本报记者 李英平 摄



热线电话:4940000

## 车祸发生后,街头上演暖心一幕

### 有人帮忙救人 有人帮忙打电话



车祸现场,一名女子对受伤男子进行急救。本报记者 彭程 摄

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市区建设路与迎宾路交叉口附近发生一起车祸,一男子当场昏迷。现场,有人急着救人,有人帮忙拨打120和事故科电话。

昨天上午9时许,记者采访途经建设路与迎宾路交叉口时,道路出现拥堵。一男子躺在路口东北角地上,一位女子正在对他进行胸外按压。男子身着灰色短袖、黑色运动鞋、戴

着一副墨镜,头朝东躺在地上,一只鞋脱落掉在一旁。女子一边给男子做胸外按压,一边不停地喊“醒醒,醒醒……”两人北边一米远的地方停着一辆悬挂豫S牌照、咖啡色的上海通用五菱越野车,车前大灯亮着;一辆捷马牌两轮电动车倒在越野车的车头下,车筐内的东西散落一地。越野车司机在现场着急地拨打电话,但因是外地人,加上口音较重,电话接通后,司机说不清事发

路段的地址。见此,一名骑电动车的女子停下来,帮忙拨打120急救电话及事故科的电话。

据目击者说,事发时,越野车自北向南沿迎宾路行驶,走到此处时,正好遇到电动车司机自东向西行驶。结果两车撞在一起,电动车司机摔倒昏迷。

经过女子的紧急抢救,电动车司机苏醒过来。有人拿来一件雨衣垫在男子的头下,等

候急救车到来。见人已苏醒,记者绕过人群想去采访救人的女子,女子已骑上电动车匆匆离开。记者只采访到了帮忙拨打电话的女子,得知她姓王,在市区联盟路一饭店上班。记者拍下了救人女子的照片:她戴着一顶黑帽子,身穿灰色T恤、黑色运动裤,脚穿白色运动鞋。

记者离开时,大家还在现场等候事故科民警及急救车的到来,交警在现场疏导交通。

## “风水大师”涉嫌强奸诈骗被批捕

□记者 张静 通讯员 李浩明

本报讯 女子网上结识“风水大师”都某,“大师”不仅免费看面相和风水,还提供上门服务。女子面见“大师”,谁知对方是个穿着马甲的色狼。记者昨天从湛河区检察院获悉,近日,该院以涉嫌强奸、诈骗将犯罪嫌疑人某某批准逮捕。

据承办该案的检察官郭延宾介绍,今年4月份,29岁的市民王女士通过网络认识了一名自称是“风水大师”的都姓男子,这位男子称自己可以通过名字、出生年月看风水,观面相,并称自己道行很深,恰巧和王女士认识的日子是个“吉日”,因此可以免费帮王女士算一卦。王女士试着将自己的信息告诉该男子,该男子就说出了一些让王女士匪夷所思的言论,甚至还言之凿凿地说王女士的父母今年会有一人去世,王女士当然无法接受这样的“预言”,都姓男子又说自己有办法破“灾”,且提供免费上门服务。

王女士按照都某的要求,带着自己的父母和他见面,男子先是称王女士家中祖宅有问题需要整改,要收费3000元,随后又以需要做“法事”为由向王女士父亲和舅舅要2200元。接着都某将王女士父母支走,以观相为借口带着王女士来到自己住所。在住所内,都某告诉王女士她体内有毒,需要借助自己的法力帮助排毒,随后便对王女士实施了强奸。王女士逃出魔掌后报警,警方将都某抓获归案。

在检方审讯中,都某交代,据他对王女士的观察,推测王女士的父母岁数应该处于容易生病的时期,便以此对王女士说她的父母身体不好,今年会有一人去世。王女士信以为真,不知不觉中将自己的家庭情况和盘托出,这也为自己后来行骗提供了可乘之机。